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ВЕСЕЛОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ 

Сценарий итогового мероприятия по английскому языку для детей 5-6 лет   

 

Цели и задачи: 

- формирование коммуникативных навыков; 

- приобретение страноведческих знаний; 

- увеличение словарного запаса; 

- расширение общего кругозора; 

- воспитание у детей интереса к изучению иностранного языка; 

- развитие у детей эмоциональности, внимания; 

- формирование фонетических навыков. 

 

Оборудование, техническое обеспечение: шарики; телевизор, видео и 

музыкальное сопровождение 

 

Методическое обеспечение: презентация  

 

Ход мероприятия 

Педагог: Здравствуйте, ребята. Сегодня нам с вами предстоит путешествие 

в столицу Великобритании – Лондон. Но отправимся туда мы не одни, а с 

девочкой, которая живет в этом городе и сможет нам о нем рассказать. 

Знакомьтесь, это Полли. 

Polly: Hello kids! How are you? 

Дети: I’m fine, thank you! 

Polly: My name is Polly! And what is your name? (подходит к некоторым 

детям и спрашивает) 

Дети: My name is…My name is… 

Polly: I’m glad to see you! 

Педагог: Давайте споём песню «Hello!» 

Исполняется песня «Hello» 

Педагог: А теперь, ребята, давайте расскажем Полли и друг другу, как надо 

здороваться при встрече на английском языке. 

Дети читают стихотворения 

1. Даже если ты молчун, 
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Даже если бука, 

Говори:” Good afternoon”, 

Если встретишь друга. 

 

2. Вечер выдался плохой, 

С ветром или ливнем. 

Все равно, придя, домой, 

Ты скажи:” Good evening!” 

 

3. Это днем, когда светло 

Мы говорим «Good afternoon» 

А если очень спешим, 

То говорим:” Hello!” 

 

4. Посмотри: опять светло, 

Синь на небосклоне. 

Утро доброе пришло. 

Говори:” Good morning!”. 

 

Педагог: Молодцы! А сейчас, ребята, давайте вспомним, так называемые 

“волшебные слова“ (вежливые слова). Я прочитаю стихотворения, а вы 

должны будете их продолжить, назвать отгадку по-английски. 

1. Если ты вдруг кого-то обидел, 

Если чью-то вдруг прервал беседу, 

Если с другом оказался в ссоре, 

Помни «Извините» будет sorry. 

 

2. Вежливым быть не ленись, 

Каждый день хоть сто раз, 
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Если просишь, умоляешь, 

Говори всегда please. 

 

     3. Съел на завтрак с аппетитом: 

Йогурт, булку и бисквит. 

С молока снял пенку ложкой 

И сказал: «Спасибо» - Thank you! 

 

4. Всем при встрече говори- 

Hello, hello, how are you? 

 

5. Будь вежлив и не забывай 

Прощаясь говорить: Good-bye. 

 

Polly: Children, come with me! 

Педагог: смотрите, Полли приглашает нас в самолет! 

Педагог: куда же мы полетим? Polly, show us a map! Полли, покажи нам 

карту! 

На слайде показывается карта Великобритании 

Педагог: Какая это страна, дети? 

Дети: Великобритания! Great Britain! 

Полли: Children, take your tickets! Берём билеты на самолёт! Take your seats! 

Педагог: занимаем свои места! Заводим наш самолёт! А пока мы летим в 

Лондон, давайте почитаем стихи  

1. Я уже учу английский! 

Этим очень я горжусь. 

И сегодня, всем, что знаю, 

Я с друзьями поделюсь. 

2. Сестру зову я – sister, 
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Маму – mother, 

Папу – father, 

Брата называю – brother, 

3. Прибежала девочка – a girl, 

Отобрали мячик – ball. 

Кто забрал? 

Мальчишки – boys, 

Унесли игрушки – toys. 

4. Вдруг я вижу мышку – mouse, 

Забежала в домик – house, 

Увидала кошку - cat 

И нырнула в шапку – hat. 

5. Я хочу вам рассказать, 

Как животных называть. 

Кошка – cat, 

Собачка – dog, 

А лягушка – просто – frog. 

6. Спелое, растёт на ветке 

Вкусное яблоко - an apple 

Мама сходит в магазин 

Чтоб купить мне orange - апельсин 

7. При любой погоде 

Закаляю я тело - a body 

Когда много боли и бед 

То страдает у меня a head 

8. Нам купили сладости, 

Прыгаем от радости. 

А делить ириски будем по-английски. 

One, two, three, four, five, 
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One, two, three, four, five, 

Вышло каждому по пять. 

9. Весельчак и хулиган, 

Очень любить быстро run. 

Только выйдешь на порог, 

И залает громко dog. 

10. Высоко он может jump 

И когтями цап-царап, 

В шубку тёплую одет, 

Наш домашний cat. 

11. Жил на свете крокодил, 

Был он добр и очень мил. 

По утрам лежал один 

На траве зелёной – green 

Был он весел по утрам:  

Green трава green и он сам. 

12. One, oдин у цифры нос, 

Он до солнышка дорос. 

Two, два длинных серых ушка 

У зайчонка на макушке. 

Three, три пуговки купили 

А иголку позабыли. 

Four, четыре башмачка, но 

Один без каблучка. 

13. Никому уже не верит 

Попугай наш Кеша parrot. 

Как-то раз ему прохожий 

Прокричал: «Ты – good хороший». 

За такое обращенье 
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Хочет Кеша угощенье, 

И кричит то там, то тут: 

«Я –хороший, значит, good». 

14. Мне купили мячик ball, 

Он такой красивый. 

Прыгает и скачет 

Вот такой весёлый мячик! 

15. Дети загорелые 

Летом у воды, 

Любят солнце yellow, 

Yellow цветы. 

Всех друзей обегала, 

Чтоб узнать секрет, 

Оказалось, yellow - 

Это желтый цвет. 

 16. Страна самая большая наша 

Весь мир её называет Russia 

Но вы и не пролетите мимо 

Великобритании - Great Britain 

 

Педагог: Вот мы и прилетели!  Полли нам предлагает совершить экскурсию 

по её городу – Лондону. 

Первое место, куда мы пришли – это Букингемский дворец. Кто здесь живёт 

и правит Великобританией? 

Дети: Английская королева! 

Педагог: Дети, представляете как это тяжело – управлять целой страной! 

Но как вы думаете, что ей помогает в её тяжёлой работе? Что пьёт английская 

королева в перерыве, чтобы набраться сил? 

Дети: Чай! 
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Полли: Excellent! 

Педагог: Молодцы! Дети, как вы думаете, а на каком 

транспорте англичане чаще всего добираются на работу? 

Дети: На двухэтажном автобусе! 

Педагог: А вы знаете, что когда англичане едут в двухэтажном автобусе 

или любом другом транспорте, транспорте, они читают газеты? И порой берут 

с собой так много газет, что им трудно делать другие дела. Я вам предлагаю 

сыграть в английскую игру «Газетная эстафета». Вы берёте газеты под обе 

руки и с газетами пытаетесь делать ещё какие-либо дела. Первое задание – 

собрать рассыпавшиеся продукты (шарики или цветы). Второе задание – 

завязать или застегнуть свою обувь. 

Игра «Газетная эстафета» 

Педагог: А теперь, ребята, давайте соберем красивый букет из разных 

цветов для королевы. 

1. Море и солнце 

Нарисую кораблю 

Море синей краской, blue. 

А потом раскрашу смело 

Солнце желтой краской, yellow. 

 

2.Кот ни в чем не виноват. 

Он всегда был белый, white. 

Но залез в трубу на крыше, 

Черный, black, оттуда вышел. 

 

3.Вот неспелый мандарин. 

Он пока зеленый, green. 

Но дозреет, и запомнишь 

Ты оранжевый цвет, orange. 
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4. Поросенок-озорник 

Раньше розовый был, pink. 

Но однажды он пролил 

Целый пузырек чернил. 

С той поры наш недотепа 

Фиолетовый весь, purple. 

 

5. Знаю, самый строгий цвет 

В светофоре красный, red. 

Если вдруг он загорится, 

Все должны остановиться! 

 

6. Больше всех цветов по нраву 

Мне коричневый цвет, brown. 

Потому что очень сладкий 

Цвет у каждой шоколадки. 

 

7. Котик, котик, пожалей 

Мышку серенькую, grey. 

Если очень хочешь кушать, 

Кушай яблоки и груши. 

 

8. Золотистый цвет – он модный. 

Золотистый просто - … golden. 

9. Цвет серебряный, красивый. 

По-английски просто … silver. 

Дети отдают лепестки 1 ребенку 
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Стихотворение “Flowers”: 

Red and yellow, 

White and blue, 

All beautiful flowers 

Are only for you. 

 

Педагог: Какой красивый букет у нас получился! Ребята, у нас за окном 

весна, светит солнце, поют птички, расцветают цветы, и очень часто на небе 

появляется радуга. Давайте споем песенку про радугу. 

Песня про радугу. 

Полли: Well done, kids! 

Педагог: Ну что, ребята, давайте, продолжим нашу экскурсию по Лондону. 

Сейчас мы проезжаем Биг Бен, Лондонский Глаз, Тауэр. 

А вот и Лондонский Зоопарк, давайте сделаем остановку и почитаем стихи 

про животных. 

 

1.Отправился спать в берлогу к себе я, 

Хозяин я леса, зовут меня (bear) 

Мишка косолапый ходит еле-еле. 

Мишка, медвежонок по-английски … bear. 

 

2. Стреляли в волка: пиф и пуф! 

Волк по-английски это wolf. 

 

3. Если ты полюбишь бокс, 

Будешь сильным, 

Будешь смелым, 

Будешь хитрым, как a fox. 
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4. Игрушку вдруг я захотела, 

Куплю зайчонка, заяц-hare 

 

5. Пятачок — забавный носик. 

Хвост изогнут, как вопросик. 

Съест обед он просто вмиг, 

Будет толстенький a pig. 

 

6. Зеленая шалунья, 

Лесная попрыгунья. 

Все по кочкам прыг да скок 

Очень резвая — a frog. 

 

7. Рано утром встает, 

И щебечет, и поет, 

В клюве зернышки несет 

Своим птенчикам — a bird. 

 

8. Хоть ты в Африке и не был; 

Все равно полезно знать, 

Что верблюда словом camel 

По-английски нужно звать. 

 

9. Довелось однажды мне 

Покататься на слоне. 

У слона спина сильна 

Elephant зовут слона. 
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10. В зоопарке рассмешить 

Всех сумеют обезьянки. 

Постарайтесь не забыть: 

Обезьяна значит monkey. 

 

11. Как он любит порычать! 

Может хочет поиграть? 

От него мы убегаем, 

Это царь зверей — a lion. 

 

12. Мама с малышом гуляет 

И сажает в свой карман. 

И не прячется в нору, 

Ведь она a kangaroo. 

 

13. Здесь ты встретишь и жирафа, 

И тигрицу, и лису. 

Этот парк всем интересен, 

Называется — a zoo. 

 

Педагог: Ребята, наше сегодняшнее путешествие подходит к концу. Нам 

пора возвращаться. А Полли остаётся в Великобритании у своих родителей. 

Давайте поблагодарим Полли за наше путешествие и расскажем, как нам 

нравится изучать английский язык. 

 

1. Много языков на свете! 

Но английский учат дети - 

Языка важнее нет! 

Учим мы его с трёх лет. 
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2. Очень нравится, ребята, 

Нам английский изучать. 

Поначалу, правда, трудно, 

Много надо повторять. 

3. Много есть английских книжек 

Про девчонок и мальчишек. 

Изучив все буквы враз, 

Мы прочтём любой рассказ. 

4. Учим мы язык английский. 

И, хотя он нам неблизкий, 

Мы, когда его освоим, 

Мир далёких стран откроем. 

5. Будем знать язык свободно – 

Съездим мы куда угодно. 

И пошлём друзьям привет 

Через почту Интернет. 

6. Все частушки, завершая. 

Пропою я вам, друзья: 

- Нам английский очень нужен. 

В жизни без него нельзя. 

 

Педагог: Теперь нам остается только сказать "До свидания! До новой 

встречи! Давайте споем песенку “Good bye!” 

Полли: Good bye! See you! 

 

Составитель: Юшкевич Т.А.,  

педагог дополнительного образования МБОУ ДО ДЮЦ 

 

 


